Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552

akcesoria i mocowania

Seria 1300

Kod zaméwieniowy

Poz. Opis Aluminium Stal
1 | Nakretka na tloczysko / 1320.0.18F
2 | Glowica kulkowa na ttoczysko / 1320.9.32F
3 | Gtowica widetkowa / 1320.0.13F
4 | Gtowica widetkowa z klipsem / 1320.9.13/1F
5 | Potgczenie samoosiujgce / 1320.9.33F
1390.9.03F

6 |Flansza (MF1-MF2) 1390.0.03FP 1380.9.03F
7 | Stopa mocujgca krotka (MS1) / 1320.9.05/1F
8 | Stopa diuga 1320.@.05F /

9 | Kotnierz przedni 1380.9.08F 1320.0.19F
10 | Kotnierz waski tylny (AB6) 1380.9.30F 1320.0.29F
11 | Kotnierz tylny meski (z przegubem kulkowym zgodnie z norma DIN 648K) 1380.9.15F 1320.0.25F
12 | Kotnierz tylny zenski (MP2) 1380.0.09F 1320.9.20F
13 | Kotnierz tylny meski (MP4) 1380.@.09/1F 1320.9.21F
14 | Wspornik kompletny kgtowy (poz.10 + poz.15) / 1320.0.27F
15 | Kotnierz katowy prosty (poz.14) / 1320.0.28F
16 | Obejma katowa z dotgczong gtowicg (poz.10 + poz.11) 1380.0.36F 1320.0.26F
17 | Obejma katowa (AB7) (poz.18 + poz.12) 1380.9.35F 1320.9.23F
18 | Kotnierz katowy prosty (poz.17) 1320.9.11/2F 1320.0.24F
19 | Obejma tylna prosta ze wspornikiem (poz.20 + poz.12) 1380.9.11F /

20 | Kotnierz kgtowy prosty (poz.19) 1320.9.11/1F /

21 | Obejma standard 1380.9.10F /

22 | Wspornik kompletny standard (poz.12 + poz.13) 1380.9.22F 1320.9.22F
23 | Obejma wahliwa dla sitownikdw serii 1319 - 1321 1320.9.12BF 1320.9.12F
24 | Obejma wahliwa dla sitownikow serii 1386 - 1388 / 1396 - 1398 / 1386.9.12F
25 | Obejma wahliwa dla sitownikéw serii 1390 - 1392 1390.9.12F /




| Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

‘Flansze przednie i tylne (MF1 - MF2) |
i X FB
Kod zaméwieniowy
stal 11380.0.03F (@32 + ©200) ©  ©O%
Aluminium :1390.0.03F (032 +~ @100)
Odlewane cisnieniowo: 1390.9.03FP (032 + @100) x - O w
aluminium
OO O
Ptytka pozwala na montaz sitownika 16
prostopadle do ptaszczyzny. TE
Wykonana ze stali ciggnionej,
cynkowanej. UF
ZF+skok
Montaz z przodu ] i Montaz
z tytu = J@’
B e ==t o EH
w
Srednica|  E FB M R r TG UF zF w L2 s5 | Wagalgr)| Wagalgr) [;/'V aga(?'r')
(H13) | (US14) | (US14) | (US14) 5 stal | aluminium a'lﬁ::‘:u'j’r‘f
32 45 7 10 32 64 32,5 80 130 16 5 6,6 190 65 60
40 52 9 10 36 72 38 90 145 20 5 6,6 250 90 69
50 65 9 12 45 90 46,5 110 155 25 6,5 9 480 170 130
63 75 9 12 50 100 56,5 120 170 25 6,5 9 620 220 170
80 95 12 16 63 126 72 150 190 30 8 11 1430 500 345
100 115 14 16 75 150 89 170 205 35 8 11 1990 690 485
125 140 16 20 90 180 110 205 245 45 10,5 14 3750 / /
160 180 18 20 115 230 140 260 280 60 9,5 18 6350 / /
200 220 22 25 135 270 175 300 300 70 12,5 18 11350 / /
Stopa mocujaca standardowa
Kod zamoéwieniowy E
H TG
Auminiom. 1320-0-05F i |
uminium: (1 szt) CHE
Hz oo
v e
C TR
XA+ skok
14 - |
]
: = =i
g Bp
[ ! L L ! ]
SA+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
AB (H 14) 7 9 9 9 12 14 16 18 22
AH (JS 15) 32 36 45 50 63 71 91 115 135
AU (%0,2) 24 28 32 32 41 41 45 60 70
] o ) C 35 35 45 45 55 56 68 82 90
Element uzywany do mocowania sitownika E 45 52 65 75 95 115 140 180 220
rébwnolegle do ptaszczyzny. Wykonany z 0 8 8 10 10 12 2 16 20 20
odlewanego aluminium, malowany na czarno.
SA 142 161 170 185 210 220 250 300 320
TG 32,5 38 46,5 56,5 72 89 110 140 175
TR (JS 14) 32 36 45 50 63 75 90 115 135
XA 144 163 175 190 215 230 270 320 345
Waga gr. 45 65 140 175 380 470 920 2300 | 3200




| Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

‘Stopy mocujace krétkie (MS1) |
AT
Kod zamoéwieniowy ~—
Stal: 1320.9.05/1F _
at (1 szt) <
i )
s
Aol Au E
) XA+ skok
|
SA+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
AB (H 14) 7 9 9 9 12 14 16 18 22
AH (JS 15) 32 36 45 50 63 71 90 115 135
AU (= 0.2) 24 28 32 32 41 41 45 60 70
AO (= 0.2) 11 8 15 13 14 16 25 15 30
E 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Element uzywany do przymocowania sitownika AT 4 4 5 5 6 6 8 9 12
rownolegle do ptaszczyzny. Wykonany z SA 142 | 161 170 | 185 | 210 | 220 | 250 | 300 | 320
odlewanego aluminium i malowany na czarno. TG 325 38 265 56.5 72 89 110 140 175
TR (JS 14) 32 36 45 50 63 75 90 115 135
XA 144 163 175 190 215 230 270 320 345
Waga gr. 65 80 170 190 380 452 1090 1190 3450
Kotnierz przedni (niewyspecyfikowana w standardzie ISO-VDMA)
L2
Kod zamoéwieniowy
Aluminium: 1380.0.08F
Stal: 1320.9.19F Cl w
FL
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CD (H9) 10 12 12 16 16 20 25 30 30
Aluminium| 45 52 65 75 95 115 140 180 220
E Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 220
FL (+0.2) 22 25 27 32 36 41 50 55 60
" Aluminium 9 9 1 1 14 14 20 20 25
Uzywany do mocowania sitownika Sta_"_ 10 10 10 12 14 16 20 20 20
rownolegle lub prostopadle do ptaszczyzny; L Aluminium 13 16 16 21 22 27 30 35 35
pozwala na samoosiowanie sitownika Stal 12 15 17 20 22 25 30 35 40
podczas pracy. Wykonany ze stopu MR 10 12 12 16 16 20 25 25 25
aluminiumimalowany na czarno. TG 32,5 38 465 | 56.5 72 89 110 140 175
UB (h14) 45 52 60 70 90 110 130 170 170
L2(+0.5) 5.5 55 6.5 6.5 10 10 10 10 11
S5 (H13) 6.6 6.6 9 9 11 11 14 18 18
Waga Aluminium 50 75 125 190 380 620 1180 1780 2900
ar. Stal 150 235 340 550 1010 1710 3360 5750 8960




Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552

akcesoria i mocowania

Seria 1300 k}

Kotnierz tylny (MP2)

TG
Kod zamoéwieniowy ‘
(7 N
© 1 ©
| f——
Aluminium: 1380.9.09F - : -
. J — [©]
St 1320.0.20F = + e
c8
uB
XD+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CB (H 14) 26 28 32 40 50 60 70 90 90
CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
£ Aluminium| 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 220
H Aluminium| 9 9 11 11 14 14 20 20 25
Stal 10 10 10 12 14 16 20 20 20
L Aluminium| 13 16 16 21 22 27 30 35 35
. . ednak . Stal 12 15 17 20 22 25 30 35 40
Wer;Ja zblizona dq typu (_)S,Je nak ta wersja MR 10 12 12 16 16 20 5 25 5
zawiera sworzen zawiasy. Pozwala na TG " ] ]
mocowanie sitownika prostopadle lub 32.5 38 46.5 56.5 72 89 0 40 5
rodwnolegle do ptaszczyzny; pozwala na |UB(h14) 45 52 60 70 90 110 130 170 170
oscylowanie i samoosiowanie ttoczyska | XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
sitownika podczas pracy. Wykonany ze stopu L2(+0.5) 5.5 5.5 6.5 6.5 10 10 10 10 11
aluminium i malowany na czarno. S5 6.6 6.6 9 9 11 11 14 18 18
Waga |Aluminium 80 130 185 310 530 910 1710 2760 3820
ar. Stal 180 290 400 670 1160 2000 3890 6730 9880
Kotnierz tylny meski (MP4) E
TG
Kod zamoéwieniowy
7 ! N
© ' ©
Aluminium: 1380.9.09/1F —
St 1320.0.21F =1 o w
I
EW
uB
XD+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
E Aluminium| 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 220
EW 26(%s) | 28(53) | 32(53) | 40(%e) | 50(5s) | 60(5s) | 70(%2) | 90(33) | 90(%2)
H Aluminium 9 9 11 11 14 14 20 20 25
Stal 10 10 10 12 14 16 20 20 20
Wersja meska kotnierza 09. Uzywany do | Aluminium| 13 16 16 21 22 27 30 35 35
mocowania sitownika rownolegle lub Stal 12 15 17 20 22 25 30 35 40
prostopadle do ptaszczyzny; pozwala na |MR 10 12 12 16 16 20 25 25 25
oscylowanie sitownika i samoosiowanie [7g 325 38 46.5 56.5 72 89 110 140 175
p;)dc;gs p.rac?" Wykonany z odlewanego ;g (s 46 53 61 71 91 111 | 132 1715 | 1715
aluminium i malowany na czarno.
Y XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
L2 (+0.5) 5.5 5.5 6.5 6.5 10 10 10 10 11
S5 6.6 6.6 9 9 11 11 14 18 18
Waga Aluminium 90 130 190 340 580 960 1890 2830 3940
ar. Stal 210 330 430 810 1350 2400 4300 6880 8560

- TP RS SRS



Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552

akcesoria i mocowania

Seria 1300 k}

Obejma tylna prosta ze wspornikiem (niewyspecyfikowany w standarzie ISO-VDMAj
FL D
Kod zaméwieniowy
Aluminium: 1380.9.11F w lc%\
Kotnierz kgtowy moze by¢ zamoéwiony oddzielnie 4
kod1320.2.11/1F ©
T =
o
La_
P
-
XD+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
C (=02 32 45 45 63 63 90 90 140 140
D (x0.5) 18 25 25 32 32 40 40 50 50
E 45 52 65 75 95 115 140 180 220
H 8 10 10 12 12 17 17 20 20
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 60
Uzywany do mocowania sitownika réwnolegle M (JS 14) o5 32 32 40 40 50 50 63 63
do piaszczyzny do ktorej przymocowany je_st TG 305 38 46.5 56.5 70 89 110 140 175
kotnierz katowy. Pozwala na samoosiowanie 0 (H13) 7 9 11 11 14 14 18 18
ttoczyska podczas pracy i oscylacje do kagta 90 P 37 54 54 75 75 103 103 154 154
stopni wzgledem ptaszczyzny.
R (JS 14) 20 32 32 50 50 70 70 110 110
S 4 52 52 63 63 80 80 110 110
XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Waga gr. 130 260 330 600 820 1560 2530 4735 5795
Wspornik kompletny katowy £ ‘ Ao
16
| R
A A T A
Kod zaméwieniowy 7 @_2
\ 2\
Aluminium: 1380.9.35F 4 =
Kotnierz katowy moze byé zamoéwiony oddzielnie o || @5 o
kod 1320.2.11/2F T i s
‘ ¥
Stal: 1320.9.23F (J32-0100) u St
Kotnierz katowy moze by¢ zaméwiony oddzielnie P
kod 1320.0.24F I -+
= @
I’ ﬁ
XD+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 | 125 160 | 200
E Aluminium| 45 52 65 75 95 115 140 180 | 220
Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 | 220
TG 325 38 46.5 | 56.5 72 89 110 140 175
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 60
D (JS14) 21 24 33 37 a7 55 70 97 105
CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
C (JS15) 32 36 45 50 63 71 90 115 135
H Aluminium| 8 10 12 14 14 17 20 25 30
Stal 8 10 12 12 14 15 / / /
Aluminium| 6.4 8.4 104 | 124 | 115 | 145 | 16.8 21 26
L3 Stal 6.5 8.5 105 | 105 | 115 | 125 / / /
R (JS14) 18 22 30 35 40 | 50 60 88 90
P 31 35 45 50 60 70 90 126 | 130
0 (H13) 6.6 6.6 9 9 11 11 14 14 18
S 51 54 65 67 86 96 124 156 162
M (JS14) 38 41 50 52 66 76 94 118 122
XD 142 160 170 190 210 | 230 275 315 | 335
Waga Aluminium| 120 180 225 | 435 730 | 1220 | 2325 | 3780 | 4950
gr. Stal 340 | 500 640 | 1250 | 2100 | 3500 / / /




| Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

‘Wspornik standard (niewyspecyfikowany w standardzie ISO-VDMA) E
TG
Kod zaméwieniowy
| S
OF, 8 Q
Aluminium: 1380.9.10F I - = =z 8w
H1 H
c | D E1
uB
XD+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 | 200
C (x0.2) 18 26 26 34 34 41 41 55 55
CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
D 22 25 27 32 36 41 50 55 60
E 45 52 65 75 95 115 140 180 | 220
E1 25 32 32 46 46 56 56 71 71
H 10 10 12 12 16 16 20 20 25
. . . . H1 8 10 10 12 12 16 16 20 20
Mocouarie siada s  konerza 0 | sopy MEom e e s s @ @ @
. S N (0.2
sitownika réwnolegle do ptaszczyzny do O(+O ) 28 38 38 54 54 90 90 150 | 150
ktorej zamocowano stope katows. 7 9 9 " 1 14 14 18 18
Mocowanie tego typu pozwala na P 40 52 52 75 75 | 115 | 115 | 180 | 180
samoosiowanie sitownika podczas pracy TG 325 | 38 | 465 | 565 | 72 89 110 | 140 | 175
orazjego oscylacje az do kata =+ 60 stopni. uB 45 52 60 70 90 110 | 130 | 170 | 170
XD 142 160 170 190 210 | 230 | 275 315 | 335
Waga gr. 110 190 240 490 710 | 1290 | 2090 | 3690 | 4810
Kotnierz tylny waski E
CN 6
Kod zamowieniowy _ & ‘
=
RS == <
G SEEE [
Aluminium: 1380.0.30F { A -
Stal: 1320.9.29F (J32-0125) =S !
L1 T ‘
| .L2 B1
H B2

==t/ =

XD +skok

Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200

B1 (H 14) 14 16 21 21 25 25 37 43 43
B2 (d 12) 34 40 45 51 65 75 97 122 122
B3 (332 3.3 4.3 4.3 4.3 4.3 6.3 6.3 6.3 6.3
CN 10 12 16 16 20 20 30 35 35
E Aluminium| 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 220
H Aluminium 9 9 11 11 14 14 20 20 25
Stal 10 10 10 12 14 16 20 / /
L Aluminium| 13 16 16 21 22 27 30 35 35
Stal 12 15 17 20 22 25 30 / /
L1 11.5 12 14 14 16 16 24 26.5 26.5
Uzy"‘l’a”y z ko*f]‘ierze.rk“ 15F pozwa'fl‘(,”ﬁ L2 (0.5) 55 | 55 | 65 | 65 | 10 10 10 10 11
oscylowanie sitownika we wszystkic
kieI)’Iunkach. Wykonany ze ystopu S5 6.6 6.6 o 9 1 1 14 18 18
aluminium i malowany na czarno. 3 4 4 4 4 4 6 6 6
TG 32.5 38 46.5 56.5 72 89 110 140 175
XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Waga Aluminium 70 115 200 290 570 820 1710 3010 4380
ar. Stal 160 270 370 670 1110 2100 4150 / /

- TIPSR SRR



| Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

Kotnierz tylny przegub (z dotgczong gtowicg zgodnie z normg DIN 648K)| EN
U N
Kod zaméwieniowy ER
v
*//
Aluminium: 1380.9.15F 7
Stal:  1320.0.25F(032-0125) ir“ - N _
S5 ‘ L G o
6 | E
E

=l D —HO)

XD+skok

Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CN(H7) 10 12 16 16 20 20 30 35 35
E Aluminium 45 52 65 75 95 115 140 180 220
Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 220
EN (-0.1) 14 16 21 21 25 25 37 43 43
ER Aluminium 16 19 21 24 28.5 30 40 45 48
Stal 15 18 20 23 27 30 40 / /
EU 10.5 12 15 15 18 18 25 28 28
FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41 50 55 60
" Aluminium 9 9 11 11 14 14 20 20 25
] . Stal 10 10 10 12 14 16 20 / /
Uzywany z kolnierzem 30F pozwala na L2 (=0.5) 55 | 55 | 65 | 65 | 10 10 10 10 11
o_scylowanle sitownika we wszystkich Ss 6.6 6.6 9 9 1 1 14 18 18
kierunkach. Wykonany ze stopu . -
aluminium i malowany na czarmo. TG 325 38 465 | 565 72 89 110 140 175
XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Waga  |Aluminium 60 100 180 245 480 650 1410 | 2420 | 3840
ar. Stal 210 310 400 710 | 1350 | 2400 | 4000 / /

Wspornik kompletny (z dotgczong gtowicg zgodnie z normg DIN 648K)

Kod zaméwieniowy

Aluminium: 1380.9.36F
Kotnierz kgtowy moze by¢ zamowiony oddzielnie
separately with code 1380.0.15F

Stal: 1320.9.26F (032-0125) I@,— 4
Kotnierz katowy moze by¢é zamoéwiony oddzielnie -

kod 1320.9.25F ]{

XD+skok

Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200

CN 10 12 16 16 20 20 30 35 35

e Aluminium| 45 52 65 75 95 115 140 180 220

Stal 45 55 65 75 95 115 140 180 220

9 FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41 50 55 60
O w [L2(x0.5) 55 55 6.5 6.5 10 10 10 10 11
S5 6.6 6.6 9 9 11 11 14 18 18

TG 32,5 38 465 | 56,5 72 89 110 140 175

XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Waga | Aluminium| 130 215 380 535 1050 | 1470 | 3120 | 5430 | 8220

gr. Stal 380 580 770 | 1380 | 2460 | 4500 | 8150 / /




Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552

akcesoria i mocowania

‘Wspornik kompletny standard

Kod zaméwieniowy

Aluminium: 1380.9.22F (= 09F + 09/1F)
Stal: 1320.9.22F (= 20F + 21F)

Seria 1300 k}

XD+skok

ml[1m

Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
CD 10 12 12 16 16 20 25 30 30
E 45 55 65 75 95 115 140 180 220
FL 22 25 27 32 36 41 50 55 60
L2 (x0.5) 55 55 6.5 6.5 10 10 10 10 11
S5 6.6 6.6 9 9 11 11 14 18 18
TG 325 38 465 | 56.5 72 89 110 140 175
XD 142 160 170 190 210 230 275 315 335
Waga gr. 360 580 780 1370 | 2370 | 4110 | 7670 | 12650 | 17480
Wspornik kompletny katowy (z dotgczong gtowicg zgodnie ze standardem DIN 648K)|
Kod zamoéwieniowy
Stal: 1320.9.27F
Mocowanie sktada sie z waskiego kotnierza tylnego
kod 1320.9.29F
+ prosty kotnierz katowy kod 1320.0.28F
(zamawiane oddzielnie) ]
| {
1
XD+skok
Srednica 32 40 50 63 80 100 125
CH (JS 15) 32 36 45 50 63 71 90
CN 10 12 16 16 20 20 30
45 55 65 75 95 115 140
E FL (JS 15) 22 25 27 32 36 41 50
TG LGl G1(WJS15) | 21 24 33 37 47 55 70
‘ ‘ G2 (JS 14) 18 22 30 35 40 50 60
@}\ - G3 31 35 45 50 60 70 90
A = 10 10 12 12 14 15 20
wi 2 5 14 \ K1(JS14) | 38 41 50 52 66 | 76 | 94
v T 51 54 65 67 86 96 124
= \ == i © L3 () 85 85 | 105 | 105 | 115 | 125 | 17
‘ s5 [T " S5 6.6 6.6 9 9 11 11 14
K1 ‘ 2 al I TG 325 38 46.5 56.5 72 89 110
& “63 XD 142 160 170 190 210 230 275
Waga gr. 330 480 830 1220 | 2100 | 3580 | 7000




Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552

akcesoria i mocowania

Seria 1300 k}

Obejma wahliwa Seria 1319 - 1321
Kod zaméwieniowy A
Stal: 1320.0.12F (N
|
Ial . Bk
N/ ‘ i By
— \M
s L ™ L
XV (max)+skok
— T3
i — -
|
|
LT
=m0/ SRl o B (=8
. =
XV (min) o
Obejma mocowana na profilu sitownika. Stanowi ———
0$ obrotu sworznia zawiasu w miejscu pomigdzy | Srednica 32 40 50 63 80 100 | 125 | 160 200
pokrywami a sitownikiem. Przymocowana jest do  |A 49 62 73 87 109 130 155 190 240
tulei za pomocg os$miu $rub imbusowych. W |S 18 21 21 27 27 32 32 40 40
przypadku montazu z przeznaczeniemdo pracprzy | TD (e9) 12 16 16 20 20 o5 o5 32 32
dIUZymtobci%Zerlliu. zz.:llec*a’s.ie, .zamoqowanie TL (h14) 12 16 16 20 20 o5 o5 32 32
elementu po odnalezieniu wtasciwej pozycji. ™ (h14) 50 63 75 90 110 132 160 200 250
Uwaga: montaz obejmy wahliwej na styku z uw 59 62 73 87 109 130 185 190 240
pokrywg nie pozwala na prawidtowe uzycie | XV (max) 85 96 102 | 109 | 1235 1315 | 162 | 193 204
czujnika jako sygnalizatora krancowego. XV (min.) 61 69 78 86 965 | 1085 | 128 150 168
Waga gr. 180 270 330 650 890 1550 1950 3580 5850
Obejma wahliwa Seria 1386 - 1388 - 1396 - 1398
Kod zaméwieniowy
Stal: 1386.9.12F ‘
0 B
s L L
XV (max)+skok
— F:
|
EN Lo
CH 1 O———
\ I
XV (min)
Obejma mocowana na profilu sitownika. Stanowi 0$ obrotu
sworznia zawiasu w miejscu pomiedzy pokrywami a Srednica 32 40 50 63 80 100
sitownikiem. Przymocowana jest do tulei za pomocg o$miu A 498 62.6 74 1 89 1 1091 | 1301
Srub |mbusowych: W przypa_dkt{ montazu z przeznaczeniem S 18 21 21 27 27 30
do prac przy duzym obcigzeniu zaleca sie zamocowanie D (e 9) 12 6 16 20 20 5
elementu po odnalezieniu wtadciwej pozyciji. 5
TL (h 14) 12 16 16 20 20 25
Uwaga: montaz obejmy wahliwej na styku z pokrywa nie ™ (h 14) 50 63 75 90 110 | 132
pozwala na prawidlowe uzycie czujnika jako sygnalizatora uw 70 78 91 94 130 145
krancowego. XV (max.) 80 91.5 97.5 | 106.5 | 1185 127
XV (min.) 66 73.5 82.5 88.5 101.5 113
Waga gr. 195 350 430 565 1035 1450

- TEETETEEE R SRR



Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

Obejma wahliwa Seria 1319 - 1321 |
Kod zaméwieniowy
~
1320.0.12BF ’
(Alum|qum ze L —
stalowymi tulejami) ‘ a
| = =
! Q =)
N
A A~
TK TL ™ T
XV (max) + skok
XV (min)
— B
[ N
L I N/ AN | .
Aluminium Intermediate Trunnion with steel E]]
bushes to be mounted on the barrel. This solution
allows the cylinder to rotate around the hinge which
can be mounted in any position between the end
caps. It is attached to the barrel by means of 8 grub , -
screws which secure the Trunnion to the extruded Srednica 32 40 50 63 80 100
barrel. In the case of heavy duty applications it is D 012 | 016 | ©16 | ©20 = @20 | @25
recommended that the Trunnion is secured using L 12 16 16 20 20 25
expansion pins. ™ 50 63 75 90 110 132
In case off applications with high speed, high load TK 18 21 21 27 27 32
and high pressure please contact our technical office. UW 54 60 72 87 109 130
Please nqte: If the Trunnion is mouhted. in direct XV min. 61 69 78 86 96.5 108.5
conta_glt \tNItfht the c;gl_mder end tc;ap, |tdw;ll tnokt be XV max. 85 9% 102 109 1235 | 1315
possible to fit magnetic sensors at the end of stroke. Waga gr. 70 110 140 280 370 630
Obejma wahliwa Seria 1390 - 1392
Kod zamoéwieniowy /f\/\/\
e
1390.0.12F i a =
(Aluminum ze stalowymi ‘ S >
tulejami) N
: . TK TL ™ TL
XV (max) + skok
XV (min)
Aluminiowa obejma wahliwa ze stalowymi tulejami do
przymocowania do profilu. Rozwigzanie to pozwala na obrét wokét
zawiasu ktéry moze by¢ zamocowany w dowolnej pozycji
pomiedzy pokrywami. Przymocowana do profilu za pomocg 8 _—
wkre,tow. bez tha. W prz’ypad.ku uzycia do zaawgnspwanych prac Srednica 32 40 50 63 80 100
zaleca sie przymocowac obejme za pomocg trzpieni rozporowych. ™
W przypadku uzycia przy duzych predkosciach, duzym obcigzeniu @12 016 016 @20 @20 @25
wysokim ciénieniu nalezy skontaktowaé sie z naszym dziatem L 12 16 16 20 20 25
technicznym. ™ 53* 63 75 90 110 132
Uwaga: Jesli obejma mocowana jest stykajac sie bezposrednio z TK 18 21 21 27 27 32
pokrywg koricowg sitownika, nie ma mozliwosci zamocowania uw 56 64 76 92 112 134
czujnika magnetycznego na koncu skoku dla serii 1500._, RS._, XV min. 65 74 80 87 29 109
HS._. XV max. 81 91 100 | 108 121 | 1305
W gr. 60 100 125 240 320 540
* (@32, TM: niezgodnie ze standardem ISO 15552




| Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

‘Wspornik obejmy wahliwej |

Kod zaméwieniowy ———

1320.9.12/1F
(1 szt)

AH3

H1

H2

®

—Idl L@ @ o

| — | M@ B “

ele
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A (=0.2) 32 36 36 42 42 50 50 60 60
B1 46 55 55 65 65 75 75 92 92
B2 18 21 21 23 23 28.5 28.5 40 40
B3 71 87 99 116 136 164 192 245 295
C 10.5 12 12 13 13 16 16 225 225
D1 (F7) 12 16 16 20 20 25 25 32 32
Przylaczajac dwa wsporniki do obejmy D2 6.6 9 9 11 11 14 14 18 18
V\{ath\{ej mozliwe jest przymocowanie D3 1 15 15 18 18 20 20 26 26

sitownika do ptaszczyzny.
H1 30 36 36 40 40 50 50 60 60
H2 (x0.1) 15 18 18 20 20 25 25 30 30
H3 7 9 9 11 11 13 13 17 17
Waga gr. (1 szt.) 100 150 150 235 235 435 435 850 850
Gtowice widetkowe i nakretki
Kod zaméwieniowy —

1320.9.13F

- [mlm

1320.0.13/1F
(od 232 do 2100)

I @
I
I

' ‘
1320.9.18F H - - ¥
-
T | S
Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 52 62 83 83 105 105 148 188 188
B 20 24 32 32 40 40 56 72 72
Gtowica widetkowa: C 40 48 64 64 80 80 110 144 144
Po przykreceniu do ttoczyska element E 20 24 32 32 40 40 55 70 70
zapewnia witasciwe funkcjonowanie nawet w F(B12) 10 12 16 16 20 20 30 35 35
przypadku d2|alan|a'znaczqcych sit bocznycr! G 10 12 16 16 20 20 30 a5 a5
na punkt ztgczenia. Wykonana ze stali S
cynkowanej. 17 19 24 24 30 30 41 55 55
Nakretka: T 6 7 8 8 9 9 12 18 18
Uzywana do blokowania w pozycji gtowicy KK i M10X1.25M12X1.25 M16X1.5| M16X1.5| M20X1.5 | M20X1.5| M27X2 | M36X2 | M36X2
widetkowej. Waga | wikews | 100 140 340 | 340 | 680 | 680 | 2500 | 4000 | 4000
gr nakretka 15 20 20 20 40 40 100 210 210




| Sitowniki z tulejg profilowg zgodne z normg ISO 15552 Seria 1300 V
akcesoria i mocowania PuEuNAX

‘Glowica kulkowa |

)
=

i ‘
J |
|
|
2]

1320.9.32F

Srednica 32 40 50 63 80 100 125 160 200
A 57 66 85 85 102 102 145 165 165
B 20 22 28 28 33 33 51 56 56
o] 43 50 64 64 77 77 110 125 125
D (-0.1) 10.5 12 15 15 18 18 25 28 28
E 28 32 42 42 50 50 70 80 80
F 14 16 21 21 25 25 37 43 43
GMH7) 10 12 16 16 20 20 30 35 35
KK M10x1.25 |M12x1.25| M16x1.5 | M16x1.5 |M20x1.5| M20x1.5| M27x2 | M36x2 | M36x2
M 19 22 27 27 34 34 50 58 58
S 17 19 22 22 30 30 41 50 50
T 6.5 6.5 8 8 10 10 15 17 17
Waga gr. 76 110 220 220 410 410 1200 | 1600 | 1600
Polaczenie samoosiujace
Kod zamoéwieniowy
1320.9.33F
SW2 SW SW3
N ]
i cen S | E
wn — ) I\
LJ
T
D B SW1
C
A
Srednica 32 40 50 63 80 100
A 71 75 103 103 119 119
B 20 20 32 32 40 40
C 46 46 63 63 71 7
D 20 24 32 32 40 40
E 32 32 45 45 45 45
KK M10x1.25|M12x1.25 |M16x1.5| M16x1.5 | M20x1.5 |M20x1.5
SwW 12 12 20 20 20 20
SW1 19 19 27 27 27 27
Sw2 17 19 24 24 30 30




